Kedpahato 2- Ta kKAaopota 24/11/23

DOYAAO EPT'AXIAXY
MMPOXOEXH KAAXMATQN

A. Adote éva mopdderypo 600 KAAGUATOV TOL VoL OUMVOLLOL

B. A®ote éva mapdoetypo 000 KAUGUATOV TOV Eival ETEPOVLLNL

I'oe va wpocOicovus O6V0 1N TEPLGGOTEPD OUMDVVNY KAAGUOTO
npocOEéTovns TOoVC OPOUNTEC TOVC KOU  CONVOVUE TOV 1010
TOPOVOLLUGTN.
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I'o vo T1pocOEcovue 000 N TEPLGGOTEPU. ETEPOVUIY KAAGUUTO TPETEL
TPOTO, VO, TO NETUTPEWOVUE GE OUOVOLLO KOL LETA 0KOAOVOOVUE TNV
TOPUTAVE OLLOLKOGLOL.
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Kedpahato 2- Ta kKAaopota 24/11/23

AD®AIPEXH KAAXMATQN

INoe va a@opéoovpe 600 opOvVLHE KAGGROTO OQULPOVUE TOVG
apOuNTEG TOVS KO GPVOVUE TOV 1010 TO.POVOUACT.
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I'o vo. 0@oLPEGOVE OVO ETEPOVOUO KAAGUOTO TTPETEL TPDOTO VO TO
UETUTPEWOVUE GE OUOVOUQ KOl LETA OKOAOVOOVUE TNV TOPATAVED
OLOOLKOGLOL

A&iler va Tpootfovpe

[oyvovv o1 1310t TEG TN TPOGOEGTG TOL 1GYVOVY KL GTOVS PLGIKOVG
ap1Opovg oNA..:
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o Aoxnoeig yio. 1o orniti: 1,2 Pifiiov oel. 46
e Aoxnon yio 1o oniti: No. yivel n mpocBean twv mopoKoTwm
KAOGUATOV:
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